A Fényes Külsőségek Országa

ÓRAVÁZLAT

Helyszín: Losontzi István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Cegléd
Osztály: foglalkoztató tagozat 12. csoport
A foglalkozás anyaga : külső tulajdonság, diszkrimináció és kirekesztés
A foglalkozás típusa : osztályfőnöki
Módszerek: csoportmunka, tanári közlés, irányított beszélgetés.
Oktatási feladatok :

· A fiatalok kirekesztéssel, önhittséggel kapcsolatos ismereteinek bővítése;              tévhiteik, félelmeik eloszlatása.

· érzékenyítés és empátia kialakítása
· kommunikáció fejlesztése

· kirekesztés, megbélyegzés mint társadalmi probléma megmutatása, ezzel kapcsolatos problémák számbavétele

Nevelési feladatok:

· problémák felismerése, a tudatos gondolkodás fontossága adott problémák megoldásában

· az emberek különmbségében rejlő pozitívumok feltárása iránti érdeklődés felkeltése, változatos tevékenységi formákkal
· közös munkára , együttgondolkodásra nevelés, közös cél érdekében történő együtt munkálkodás képességeinek fejlesztése

Képzési feladatok :

· hiteles ismeretek bővítése
· sztereotípiák lerombolása
· előítéletek oszlatása
· pozitív attitűd előmozdítása

	 

Az foglalkozás menete (idő/perc)
	Tevékenységek,  módszerek
	Eszközök (megjegyzések)

	I./1. Órakezdés: (5 perc)
	Szervezési feladatok, terem megfelelő átrendezése, székekből kör kialakítása
	Szitakötő folyóirat 2015/238lapszámainak előkészítése



	I./2. Célkitűzés
Az óra anyagának és menetének ismertetése.


I./3. Motiváció: 
Az óra végén a legügyesebben felvázolt problémát előadjuk és közösen megoldást keresünk rá!
	Tanári közlés
	

	II./1. Ráhangolódás! (10 perc)

Bemutatkozás: elmondják a nevüket, és néhány, általuk fontosnak tartott információt saját magukról.
„Jégtörő feladatok”.  (6 perc)

- Mozgásos hangulatoldó feladatok, amelyek azt is demonstrálják, milyen közös jellemzőik vannak.
	Csoportmunka 

	
 



	III/1.Témafeldolgozás

- Asszociációk, fogalmak tisztázása: 

A diákok már meglévő tudásának feltérképezése, az őket leginkább foglalkoztató kérdések beazonosítása.
-Szabad beszélgetés a felmerült kérdésekkel kapcsolatban.
	 


Frontális osztálymunka, irányított beszélgetés



	

	III/2 Témafeldolgozás, tantárgyi koncentráció
-Diszkrimináció, kiközösítés formái: 
Közösen összegyűjteni milyen formákban jelentkezhet.
	 
Csoportmunka / gyűjtőmunka, irányított beszélgetés
 



	

	III./3 Témafeldolgozás
Egy kiközösítéssel kapcsolatos mese közös felolvasása.
	 
Csoportmunka 
	Szitakötő: 2015/28
Inczédi Tamás: A Fényes Külsőségek Országa, 6-8.o.

	III/4.Összefoglalás
-Mit tehetek én?
Közösen megbeszélni mit tehetünk ha azt látjuk, hogy valakit kiközösítenek!
	Irányított beszélgetés

	

	IV. Az foglalkozáson végzett tevékenység értékelése.
-Konkrét helyzetgyakorlattal,szerepjátékkal érzékenyítés, hogy észrevegyék hogyan lehet diszkriminálni!

Gyakorlat megbeszélése és értékelése


	Csoportmunka
	


